
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця компактного поселення  на 

базі Одеського державного морського  університету МОНУ в місті Одеса 
 

21 квітня 2023 року                                                                                    м. Одеса 
 

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених 

осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання.  
 

Склад моніторингової групи: 

регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини в Одеській області – Чернишева Інна 

Олександрівна. 
 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, 

керівництво установи: 

Одеський державний морський  університет МОНУ, вул. Мєчнікова, 34, м. 

Одеса. 

Форма власності – державна. 
 

Моніторинг здійснювався у присутності: 

Працівника гуртожитку університету – Вікторії Вікторівни. 
 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався. 
 

Результат моніторингу: 

У ході моніторингового візиту з’ясовано, що Одеський державний морський 

університет МОНУ не є місцем компактного проживання внутрішньо переміщених 

осіб. 

За інформацією наданою посадовими особами університету МКП для ВПО 

визначено гуртожиток, який розташований за адресою вул. Старопортофранківська,  

буд. 59, м. Одеса, 65023.  

Під час спілкування з посадовою особою гуртожитку  з’ясовано, що в 

гуртожитку проживає три особи з числа ВПО, які є батьками студентів університету. 

Гуртожиток не використовується як МКП.  

За інформацією від керівництва було зазначено що МКП визначено 

гуртожиток університету за адресою вул. Іцхака Рабіна, буд.39, м. Одеса, 65000. 

Під час відвідання гуртожитку який розташований по вул. Іцхака Рабіна, буд. 

39 з’ясовано, що в даному гуртожитку виділено 10 кімнат розрахованих на 20 осіб 

для проживання.  

Водночас на дату проведення моніторингового візиту ВПО не проживають. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту відсутні. 

 

Регіональний координатор  

зав’язків з громадськістю   

Уповноваженого Верховної 

Ради з прав людини    

в Одеській області                                                                        Інна ЧЕРНИШЕВА 

 


